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Συρία: Με υπογραφή Άσαντ η ίδρυση 
Πανεπιστημίου “Χριστιανικής Θεολογίας, 
Θρησκειολογικών και Φιλοσοφικών Σπουδών”
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αντιοχείας

Το δικό του Πανεπιστημιακό ίδρυμα, το οποίο αποτελεί 
ιδιωτική πρωτοβουλία και είναι ανεξάρτητο από τα κρατικά 
πανεπιστήμια της Συρίας, απέκτησε και επίσημα το 
Ελληνορθόδοξο Πατριαρχείο Αντιοχείας μετά την υπογραφή 
του σχετικού διατάγματος μετά την υπογραφή του Προέδρου 
Μπασάρ Άλ Άσαντ. 

Σύμφωνα με το άρθρο 1 του νόμου 34 και το σχετικό Προεδρικό Διάταγμα, 
ιδρύεται ένα ιδιωτικό πανεπιστήμιο στην Αραβική Δημοκρατία της Συρίας που 
ονομάζεται «Πανεπιστήμιο Χριστιανικής Θεολογίας, Θρησκειολογικών και 
Φιλοσοφικών Σπουδών»
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Αναλυτικότερα, το ιδιωτικό πανεπιστήμιο, περιλαμβάνει το Κολλέγιο Χριστιανικής 
Θεολογίας, το Κολλέγιο Φιλοσοφικών Σπουδών και Συγκριτικής Θεολογίας, το 
Κολλέγιο Θρησκευτικών Σπουδών και Ιστορίας των Θρησκειών και το Ινστιτούτο 
Αρχαίων Γλωσσών.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση της Συριακής Προεδρίας, το πανεπιστήμιο επιδιώκει 
να είναι ένα προοδευτικό πνευματικό κέντρο για την τριτοβάθμια εκπαίδευση που 
στοχεύει να βοηθήσει τους ειδικούς ερευνητές στη θεολογία, τις θρησκειολογικές, 
ιστορικές και φιλοσοφικές σπουδές και τη συγκριτική θεολογία, και να 
προετοιμάσει καθηγητές προκειμένου αυτοί να ασκήσουν επιρροή στην κοινωνία 
τους όσον αφορά τη διαφάνεια και τη δημιουργία επιστημονικών διαλόγων που θα 
βασίζονται στην ανάλυση, τη σύνθεση, την ικανότητα συζήτησης και τη μεταφορά 
γνώσης σε ανθρώπους διαφορετικών θρησκευτικών πεποιθήσεων με σκοπό την 
εκπαίδευση.

Το πανεπιστήμιο χορηγεί πτυχίο πανεπιστημίου σε:

1. Χριστιανική θεολογία.

2. Φιλοσοφικές σπουδές και συγκριτική θρησκειολογία.

3. Θρησκειολογικές σπουδές και ιστορία των θρησκειών.

Ακόμη, το Ινστιτούτο Αρχαίων Γλωσσών παρέχει επαγγελματική γλωσσική 
κατάρτιση στις αρχαίες γλώσσες σε φοιτητές που επιθυμούν να εμβαθύνουν τις 
θεολογικές, θρησκειολογικές, φιλοσοφικές και ιστορικές σπουδές που σχετίζονται 
με τη γλώσσα.




